Parool-journalist Erik Voermans 
bundelt 150 vrolijke muziekstukken

Vermakelijk en tegelijkertijd leerzaam schrijven over klassieke muziek is maar weinigen gegeven. Erik Voermans kan het. In zijn boek Eerste Hulp Bij Klassieke Muziek verzamelt hij 150 korte stukken over zijn grote liefde, de klassieke muziek. Voermans weet waarover hij schrijft. Hij is componist, musicoloog en redacteur klassieke muziek van Het Parool, maar bovenal een groot liefhebber.
In 2011 begon Erik Voermans met een column in het zaterdagse Parool. In deze bloemlezing bracht hij zijn beste stukken bij elkaar. Vaak zijn ze drastisch bewerkt en ook is een flink aantal nieuwe stukken opgenomen. Voermans schildert met veel kennis van zaken grote lijnen, debiteert fijne weetjes voor in het café en heeft een verfrissend nuchtere toon.  Speciaal voor dit boek maakte de eminente tekenaar Paul van der Steen (o.a. cartoonist/illustrator voor NRC en Het Parool) zo’n dertig portretten van componisten, musici en dirigenten, het ene nog mooier dan het andere.
Aan dit handzame boek voegden wij een uitgebreid register op componisten, composities en muziektermen toe. Een vleugje gründlichkeit - we konden het niet laten. En vormgever Martien Frijns haalde als vanouds alles uit de kast om er weer een bibliofiel kleinood van te maken. 
Op zondag 13 oktober aanstaande presenteren wij Eerste Hulp Bij Klassieke Muziek in het Amsterdamse Concertgebouw met passende muziek (vanaf 16.00 uur). Wie daarbij wil zijn, is van harte welkom, maar moet dan wel snel reageren via info@afdh.nl. Wie het eerst komt, etc.
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